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Mehmet Duran ÖZNACAR              SU CENDERESİ TEST  - II
    

1. Bir su cenderesinde küçük piston 500 N luk kuvvetle itilmektedir. Büyük pistonda kaç N luk yük kaldırabiliriz?
  A )  80               B )  500

*C )  8000           D )  80000

2.Bir su cenderesinde büyük piston yüzeyi küçük pistonun 50 katıdır. Bu cendere ile 500000 N luk bir yükü kaldırmak için küçük pistona uygulanması gereken kuvvet kaç N dur?

* A )  10000                B )  100000

C )  500000               D )  100

3. Küçük pistonun yüzeyi 50 cm2, küçük pistona 150 N ‘luk bir kuvvet uygulandığında 600 N ‘luk bir yük kaldırılıyor. Büyük pistonun yüzeyi kaç cm2 dir?

A ) 20                         B )  100

C ) 200                     * D )  2000 

4.Bir su cenderesinde 100kgf kuvvet ile 6000kgf’lik ağırlık kaldırılıyor.Küçük pistonun kesiti 80 cm2 olduğuna göre büyük pistonun kesiti ne olur ?

*A ) 4800           B ) 480    

C )  800              D ) 48

5.Küçük pistonun kesiti 8 cm2,büyük pistonun kesiti 2 dm2 olan su  cenderesi ile tütün balyaları 4 tonluk kuvvetle sıkıştırılmaktadır.Küçük pistona     kaç kgf ‘lik kuvvet uygulamamız gerekir ?

A )  80 kgf              *B ) 160 kgf    

  C )  180 kgf           D )  200 kgf

6.Aşağıdaki şekilde su cenderesinin büyük pistonunun yüzeyi,küçük       pistonunun yüzeyinin 5 katıdır.
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Büyük piston üzerindeki 500 N ‘luk bir yükü kaldırmak için,küçük pistona uygulanması gereken kuvvet en az kaç N olmalıdır ?

A )  10        B )  50       *C )  100       D )  1000

7.Kesiti aşağıdaki gibi verilen bir kap ağzına  

     kadar su ile doludur.           

Hangi noktadaki basınç en büyüktür ?




           A                                                B

                                             C

                              D


A )   A            B )  B            C )  C          *D )  D

8.Bir su cenderesinin küçük pistonunun alanı 1 cm2, büyük pistonunun alanı 80 cm2 dir. Küçük pistona ne kadarlık  bir kuvvet uygulayalım ki 15 ton     ağırlığındaki yükü kaldırabilsin ?       
A )  187                            B )  1875

*C )  187,5                       D )  100

9.Bir cenderedeki kuvvet kazancı,aşağıdakiler hangisine bağlıdır?

A )  Kullanılan sıvının cinsine

*B )  Piston yüzeyinin oranına

C )  İçindeki sıvının yüksekliğine

D )  Pistonlar arasındaki uzaklığa

10.Şekildeki kabın  A noktasına yapılan basıncın      B noktasına yapılan basıncın oranı PA / PB nedir?


                                    h/2

    h        dsıvı                         

                                        0

                                        A
                            0  

                          B 

A )  1 / 4                               * B ) 1 /2

C ) 2 / 2                                 D )  3 / 4 

11.Havası tamamen boşaltılmış bir cam balon ,en fazla 12 kgf/cm2 ‘lik bir basınca dayanabilmek tedir. 

Bu cam balon,ucuna bir ağırlık bağlanarak yoğunluğu 1,2 g / cm3 olan denize bırakılırsa kaç metre derinlikte kırılır?

A )  110                   * B )  100       

  C ) 120                      D )  140

12.Aşağıdakilerden hangisi basınç birimi değildir?

A )  kgf / cm2                *B )  erg / m3
C )  gf / cm2                  D )  kgf / m2 

13.     F                                       M

    


        S1.m1                                    S2.m2




Yukarıdaki şekilde verilen su cenderesinde,M kütleli cismi F kuv- vetiyle yukarı daha rahat kaldırabilmek için aşağıdakilerden han- gisini yapmak gerekir?

A )  2. Pistonun kütlesini artırmak ( m2 )

B )  2. Pistonun yüzeyini azaltmak ( S2 )

*C )  1. Pistonun yüzeyini azaltmak ( S1 )

D )  Su cenderesindeki su miktarını artırmak.

14. 

d1 = 1 gf / cm3

d2 = 1gf / cm3 

d3 = 0,5 gf /cm3
h2 = 5cm

h3 = 10 cm

Şekildeki verilere göre sıvının B ‘den taşmaması için ,A’dan konulacak d1 yoğunluklu sıvının yüksekliği h1 kaç cm olmalıdır?

(Sıvılar birbirine karışmıyor )




                                                                               h3

                       h1                                    d1     d3


                                                                               h2

                        d2

  A ) 12 cm                      B ) 11 cm

 *C ) 10 cm                    D ) 13 cm

15.
d1 = 0,8 g/cm3                     d2 = 0,9 g/cm3


                                                                               ?




Bir U borusunda yoğunluğu 0,8 g/cm3 olan sıvı vardır.  Kollardan birine yoğunluğu 0,9 g / cm3 ve yüksekliği 16 cm olan sıvı konulduğunda,diğer koldaki sıvı yükselmesi ilk durumuna göre kaç cm olur?                                                                   ( sıvıların birbirine karışmadığı düşünülecek )

A )  7          *B )  9          C )  16               D )  18





















































































































































































































































































































































































